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KLASA:023-01/21-01/454
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Pula, 28.12.2021

Članovima Koordinacijskog vijeća 
za Urbano područje Pula
- prema dostavnoj listi

PREDMET: Zapisnik sa sjednice Koordinacijskog vijeća za Urbano područje Pula

MJESTO ODRŽAVANJA:   Sala Poglavarstva, Grad Pula, Forum 1
DATUM:   11. listopada 2021.
POČETAK:   9:00 h
ZAVRŠETAK:   9:50 h
PRISUTNI:    prema potpisnoj listi 

Svi gradonačelnici i načelnici gradova i općina koje su u sastavu urbanog područja Pula pozvani 
su 4. listopada 2021. na prisustvovanje osnivačkoj sjednici Koordinacijskog vijeća 11. listopada 
2021.



0104000302

Prisutni:
Filip Zoričić, gradonačelnik, Grad Pula-Pola
Edi Pastrovicchio, gradonačelnik, Grad Vodnjan-Dignano
Marina Cetina, opunomoćena, Općina Barban
Marko Ravnić, načelnik, Općina Ližnjan-Lisignano
Predrag Pliško, načelnik, Općina Marčana,
Gianni Bužleta, opunomoćen, Općina Medulin
Dean Perković, načelnik, Općina Savičenta

Odsutni:
Radomir Korać, načelnik, Općina Fažana 

Dnevni red osnivačke sjednice:

1. Uvod
2. Usvajanje Poslovnika o radu Koordinacijskog vijeća
3. Izbor predsjednika i zamjenika predsjednika Koordinacijskog vijeća urbanog područja 
4. Strategija razvoja urbanog područja 2021.-2027.
5. Razno

Ad 1.

Utvrđena je prisutnost većine članova Koordinacijskog vijeća te konstatirano da vijeće može 
pravovaljano odlučivati. Damir Prhat, voditelj Odsjeka za provedbu ITU mehanizma pri 
Upravnom odjelu za lokalnu samoupravu Grada Pula-Pola, ovlašten od strane gradonačelnika 
Grada Pula-Pola, za sazivanje i predsjedavanje osnivačkom sjednicom Koordinacijskog vijeća 
urbanog područja Pula do izbora predsjednika i zamjenika predsjednika Koordinacijskog vijeća, 
otvorio je sjednicu te uvodno pozdravio sve prisutne i zahvalio se svima na dolasku. 

Predložen je dnevni red sjednice koji je potvrđen i jednoglasno usvojen.

Slijedila je prezentacija u kojoj su ukratko predstavljene dosada provedene aktivnosti od strane 
Grada Pule vezane uz Strategiju razvoja urbanog područja Pula (u nastavku: SRUP) te važnost 
Koordinacijskog vijeća. Naglasio je da su svi članovi potpisali Sporazum o suradnji na izradi i 
provedbi SRUP-a.  

Damir Prhat zaključio je prezentaciju s informacijom o otvarnju nove e-mail adrese 
urbano@pula.hr, radi bolje i lakše komunikacije te pozvao sve prisutne na suradnju i naglasio 
kako Grad Pula stoji na raspolaganju za sve potrebno. 
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Ad 2. 

Poslovnik o radu Koordinacijskog vijeća, kako je naveo Damir Prhat, rezultat je dorađenog i 
prilagođenog Dodatka koji čini Smjernice za uspostavu urbanih područja i izradu strategija 
razvoja urbanih područja za financijsko razdoblje 2021.-2027., verzija 2.0, donesene od strane  
Ministarstva regionalnoga razvoja i fondova Europske unije. Isti je ukratko predstavio te  
sadržajno izložio sastavne dijelove Poslovnika. Nadalje, naglasio je kako Odsjek za provedbu 
ITU mehanizma je tehničko tajništvo i da ured stoji  na raspolaganju za sva pitanja. Nakon što 
nitko od prisutnih nije imao primjedbe na predstavljeni Poslovnik, isti je dan na glasanje i 
jednoglasno je usvojen. 
 

Ad 3. 

Nakon usvajanja Poslovnika, Prhat je pojasnio kako je grad Pula, kao središte urbanog područja, 
nositelj izrade SRUP-a te je sukladno tome predložen gradonačelnik Filip Zoričić za 
predsjednika Koordinacijskog vijeća. Nadalje, za zamjenika predložen je Dean Perković, 
načelnik općine Svetvinčenat,  naglašavajući da je Općina Svetvinčenat primjer uspješnog 
korisnika ITU sredstava u prethodnom razdoblju 2014.-2020. S obzirom da nije bilo drugih 
prijedloga na navedeno od strane prisutnih, prešlo se na glasanje. Gosp. Filip Zoričić je 
jednoglasno izabran za predsjednika Koordinacijskog vijeća, isto tako u nastavku je i g. Dean 
Perković jednoglasno odabran za zamjenika predsjednika Koordinacijskog vijeća urbanog 
područja Pula.

Izborom predsjednika vijeća, uloga Damira Prhata je završena te se zahvalio na suradnji i 
prepustio vođenje sjednice novoizabranom predsjedniku. 

Predsjednik Filip Zoričić preuzeo je riječ i vođenje sjednice, zahvalio se svima sa željom za  
suradnju na zajedničkom teritoriju. 

Ad 4.

Gđa. Ivana Katurić, direktorica Urbanex d.o.o., predstavila je Strategiju razvoja urbanog 
područja 2021.-2027. prisutnima. Osvrnula se na model Koordinacijskog vijeća u smislu ITU 
mehanizma, nadalje o važnosti participativnog procesa prilikom izrade SRUP-a te izrade 
strateškog okvira. Isto tako, predstavljen je hodogram budućih aktivnosti i rokovi izrade. 
Nadalje, Katruić je naglasila da Strategija nije predviđena samo za ITU mehanizam već je 
opširniji dokument u kojem se mogu financirati aktivnosti također iz drugih izvora financiranja. 
Govoreći o drugim izvorima financiranja posebno je istaknula Nacionalni plan oporavka i 
otpornosti – NPOO te na Višegodišnji financijski okvir – VFO. 

Po završetku izlaganja, predsjednik Filip Zoričić je istaknuo važnost rokova i aktivne 
participacije. Dao je riječ Anji Ademi, Lokalnoj koordinatorici za strateško planiranje Grada 
Pule i pročelnici Upravnog odjela za lokalnu samoupravu Grada Pule. Ademi je još jednom 
ponovila slijed daljnjih aktivnosti, kako će svim članovima biti dostavljen nacrt cjelovite analize 
stanja, koja predstavlja analitičku podlogu za izradu dokumenta Strategije razvoja urbanog 
područja Pula. Zamolila je prisutne za dostavu prijedloga, primjedbi ili drugih komentara, kako 
je i navedeno prema hodogramu, do 20. listopada 2021. na e-mail urbano@pula.hr. 
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Posebno je naglasila da ITU ured stoji na raspolaganju, a isto tako i novoosnovani Odsjek za 
strateško planiranje. 

Damir Prhat je nastavno pojasnio da proces programiranja još nije završen, još nisu poznate 
alokacije sredstava, ali su nam poznata područja ulaganja (o kojima je bilo govora na sastanku 
30. srpnja 2021.) i kako je SRUP temelj provedbe ITU mehanizma važno je voditi računa 
prilikom identifikacije projekata da se dio aktivnosti tih projekata može provoditi unutar ITU 
mehanizma kako bi se mogla iskoristiti sva sredstva koja će na biti na raspolaganju. 

Ad 5.

Zamjenik predsjednika, Dean Perković se zahvalio na povjerenju i izboru za zamjenika 
predsjednika Koordinacijskog vijeća urbanog područja Pula. Nastavno je postavio pitanje vezano 
uz buduće projekte tj. mogućnosti prijave projekta na različite natječaje/fondove. 
Gđa. Katurić je pojasnila kako se projekt može financirati iz različitih izvora financiranja, kako 
SRUP obuhvaća različite izvore financiranja i da je moguće kombinirati isto, te da nema 
prepreka za prijavu na različite natječaje, samo je važno kasnije to isto pratiti u provedbi. 
Naglasila je da će prvi Pozivi na dostavu projektnih prijedloga biti u sklopu NPOO i pojasnila 
važnost pripreme i prioritizacije projekata. 

Završeno u 9:50 sati

Prilozi:

- potpisna lista
- punomoć Općina Barban
- punomoć Općina Medulin
- ovlaštenje Damir Prhat

PREDSJEDNIK KOORDINACIJSKOG VIJEĆA
URBANOG PODRUČJA PULA

GRADONAČELNIK GRADA PULA-POLA
Dr. sc. Filip Zoričić, prof.
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DOSTAVITI:

GRAD VODNJAN-DIGNANO
Gosp. Edi Pastrovicchio, gradonačelnik

OPĆINA BARBAN
Gosp. Dalibor Paus, načelnik

OPĆINA FAŽANA
Gosp. Radomir Korać, načelnik

OPĆINA LIŽNJAN-LISIGNANO
Gosp. Marko Ravnić, načelnik

Općina MARČANA
Gosp. Predrag Pliško, načelnik

OPĆINA MEDULIN
Gosp. Ivan Kirac, načelnik

OPĆINA SVETVINČENAT
Gosp. Dean Perković, načelnik
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